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1. MEEFHmCDONT

(1)

T=PCO

BitiEs e (11858fH5D)

BA{YT : Bq/BF

FRFIFEE L5 PCVH* AEHRYAT A Cs-134,Cs-13745HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 FHR Cs-134 Cs-137 &it
154 5.3E15K# 5.8E1Ki% 2.9E15K3# 2.6E15K5H 9.3E6 8.2E1Ki 8.4E1KiH 1.7E2K5%
251 1.3E3%5% 2.1E35K% 1.4E3K5% 2.2E3Ki% 3.5E35kK
VESEHRARSS : ! ‘ ! ‘ ! : ! : !
251
HEBYINE 3.4E35Ki# 2. 2E45KH 4.4E1K5% 4.7E1K¥H 5.5E8 3.4E35K 2.2E4KiH 2.6E45K
VESERRRA R
2 Sk
ARIOFE 5.7E35Ki#% 4.6E4K5% 5.7E3kKi% 4.6E4K 5.1E4Ki#
HARSR
35H 3.4E355H 5.5E3Ki 2.8E1kKiH 2.1E1 7.8E8 3.4E35K5% 5.5E35Ki% 9.0E3i
45 7.3E2Ki% 5.1E2:Kii - - - 7.3E2K5% 5.1E25Ki% 1.2E3kK%
&5t - 5.8E3Ki% 1.0E4Ki% 1.6E4K5

X 1~ 4SHDCs-134,Cs-137A5HEIL, 25HE(C DUV TIIVEREAARIS ERBYIEIFEER &

AR OREBEHR R OGS HEZ T HIEE TiZo D EME Uz,

IREAMEDEE £, G5t —HUBRWEENRHDET,




1. MEEFHECDNT (2) T=PCO

e —_ - —
==7 =0 . E
M= (1085 ) M : Bq/B§
[RFIFZE 5D PCVH ABIEYATA Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 wHA Cs-134 Cs-137 &5t

154 1.5E25%% 1.9E3 3.3E1%% 2.4E15%5% 5.6E6 1.8E2%5% 2.0E3%% 2.1E3%%
25H
—ERE 2.1E3%% 1.2E45%5% 2.1E35%3% 1.2E4%5% 1.4E4%5%
VESEEARISH

251
J— 1.7E55%5% 1.7E65k5% 1.7E55%7 1.7E65%7 1.8E65
ST

2 St )

- 3.7E45%5% 3.5E55Ki 3.7E45%3% 3.5E55%% 3.9E55%i#%
D)L LR

2 S

—ER 3.8E4%i 3.7E55i 3.8E45i 3.7E5% 4.1E5%%
[GEX(=4

6.4E05%% 5.5E053% 6.4E8

2 SH

—mEmE 1.9E5%5% 2.0E65%#% 1.9E5:%5% 2.0E65#% 2.1E65%%
JLER/ESE

2 S .

J—— 1.3E3%5% 3.0E35K% 1.3E35%7 3.0E3%% 4.3E3%%
EEERARIST

2 Stk )

—mm 3.5E4%5% 3.3E5%7% 3.5E45%3% 3.3E5%% 3.7E55%%
i =

2 S .

—mme 3.9E45 3.9E55K% 3.9E45%% 3.9E5%% 4.3E55%%
Bla-i=1

35 6.5E3%% 1.1E45%5% 2.4E1%% 2.4E15%5% 8.2E8 6.5E3%% 1.1E4%5% 1.7E45%7%
4514 6.8E25%% 4.9E25%5% - - - 6.8E25%% 4.9E25%5% 1.2E3%5%
&ait - 1.8E4%5% 1.1E55%% 1.3E55%

X 1~ 4 5HDCs-134,Cs-137G5HE(E, 25 (C DV T ERFRAZERIEOAEYIREEREIARISN &
JEEAWESRR. DIV EEE. mERAWESR. IERAWEROGEHEZ SIS TR D EME L.
IREIBDES £, ST —HURBWEERHDET. 2

2.1 1 SHEORLEE

1. [RFIFE LA
(1) 5" ANAIERER &5 AMISME (BfiIBg/cm3)

R | BRTHE | ORFR
FREB | #%E Do)V EE | D)L EE (D)L EE
Je {8l P et ] Eafhl
115 [Cs=134 ND(1.2E-7) | ND(9.2E-8) | ND(1.1E-7)
Cs—137] 25E-7 |ND(9.5E-8)| 2.2E-7
@y AMEER#IR | ARITY | st D/Q@ | _ 3.PCVH° &R
ZAk Cs-134 | 9.36-3 45 X [:J = ATk
11E-5 12E-6 — : R el § RFIFEE
To44B Cs—137 | 1.9E-2 A EN—BSOEFD R -
(2) BRVREESHE : 1.6E2m3/h 5 ANIOB % IRF TANUEEFRR AT M-
(2018.11. 1TEDRRIEML D ES RS (4.4E-2m3/s) % ST 1 SHERFIFREOHONOA-Y
2. BEMKRE 3. PCVh" AEEIA7h
(1) 9 ANAIERER &5 AMIME (B{iIBg/cm?3) (1) 9 ANBIEESRER &5 AMIHME (B{IBg/cm?3)
RIRE| 7 (OB RIRE | %18 |OPCVAAEEYATAMIA | |y | POVH ABEVATALO
- BB H{EBg/cm®)
11/5 [Cs=134[ND(1.2E-7) 11/1 |Cs-134 ND(1.4E-6)
Cs-137 [ND(9.9E-8) Cs—137 ND(1.3E-6) Kr-85 4,561
Q% AMREREAR | AMEY| #MExt O/Q @4 XEj::SE;Z#HFaﬁ ﬁzal:;i’«l Rt O/
”7_7‘* 2.3E-5 72E-g [oe134] SIES 2Rk | 4E1 (agq |Cs=134] 1.0E-7
48 Cs—137] 43E-3 £-4{E ' ' Cs-137| 8.9E-8
(2) AMRRETE 1.2E3m3/h (2) BETIRERR : 2.0E1m3/h
4, =T
RFIPE_FEP+ 2R (Cs-134) 7.2E-6 x 9.3E-3 x 1.6E2 x1E6 + 7.2E-6 x 5.1E-3 x 1.2E3 x1E6 = 5.3E1Bq/BsRis
RIS _FEp+ 2RI (Cs-137) 7.2E-6 x 1.9E-2 x 1.6E2 x1E6 + 7.2E-6 x 4.3E-3 x 1.2E3 x1E6 = 5.8E1Bq/Bkif
PCVH* A&SIBYA74(Cs-134) 1.4E1 x 1.0E-7 x 2.0E1 x1E6 2.9E1Bq/BRS

1.4E1 x 8.9E-8 x 2.0E1 x1E6 2.6E1Bq/BFKiH
4.5E-1 x 2.0E1 xX1E6 9.3E6Bq/¥F

9.3E6 x24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E3 8.9E-8mSv/&
IREAMEDEE £, GEtH—RURWEENHDET, 3

PCVS® AEIBYA7A(Cs-137)
PCVH® AESIBY AT A(Kr)
PCVH AEIBYATA(Kr I < 15)



2.2 2 SHEORHESHE

VESEHARAS T=PCO
1. HERES(RE _— .
(1) 9 ANAITERER S AMIME (BIBg/cm3) 2. FIODIRRER T 0-79MC RNDFRFE
a
3= %iE OHEREHEH O .
Cs—134 ND (1.4E-7) o J405-
1172 R SR— HE 1HES
Cs-137 ND(9.4E-8) > X im
@y AMEEREM | AmTL Xt /@ = e 3.PCVH AR V= T8
o Cs-134 | 6.5E-1 Y27 ALl HO
¥ AMEZ4{E 2.1E-7 1.8E-7 o137 T 440 ]
' FEI] * ANBIE R S AMEZ -
(2) BRHEREERE : 1.0E4m/h R TABEERT AYIES mI
2 SR TFIFZEOROSD -5
2.FODERERT 7 0-79M° #DERI 3. PCVH" 2E®YA7 4
(1) 5 AMAIERR (BfiBg/cm3) (1) 9 ANAIERER Y AMIME (BfIBg/cm?3)
ZE A s HSREAD - 5 @DPCVH AEHE 5 PCVHAEEYATLAHEO
Cs—134 3.0E-7 A ks YATLEA S AR H1EBg/cm?®)
11/8 - 11/5 Cs—134 ND(1.2E-6) Kr—85 3.8ET
Cs-137 2.8E-6 Cs—137 ND(1.3E-6) i
(2) BhlmEEsT : 48E2m3/h @4 AMEEEARS ATy it /@
i ~ ~ Cs-134 1.9E0
4'AbE=41E 6.2E-7 1.5E-6 o STED

(2) BEIRERR  1.5E1m3/h

4. UL EFT
HERERMEH O+ IO 1-79MC hDIRI(Cs-134)
PERERRELE O+ FIODRRIRTT 1-PINC ADIRI(Cs-137)

E-1 x 1.0E4 x1E6 + 3.0E-7 x 4.8E2 x1E6 1.3E3Bq/kKeRi

8E-
8 2.1E3Bq/BFRiE

PCVh* AEHEIA7A(Cs-134)
PCVH" AEHIA71(Cs-137)

PCVH* &Y A7 h(Kr)

7
-7
6
6

X
X
X
X

6.5
4.4E-1 x 1.0E4 x1E6 + 2.8E-6 x 4.8E2 X1E6
1.

9EO0 x 1.5E1 xX1E6
2.1EO0 x 1.5E1 x1E6

= 4.4F1Bq/sE
= 4.7E1Bq/MsRiE

= 5.5E8Bq/KF

1.
1.
1.5E-

1.5E-

3.8E1 x 1.5E1 x1E6

5.5E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E3
IESAIB DS L,

PCVH" AEIRIATA(Kri(E <HRE) = 5.1E-6mSv/4F

BEN—HURWEEN S DET.

2.2 2 SHEORHESHE
REYIHEFRIIRP | 4BREEE L T1H45-E

1. HERES

T=PCO

[]
(1) 5 AMAERER &5 AMCHE (84iBg/cm?) 2. RO KU 0-FINC DI
A
BmAE | #E O R BRELED .
Cs—134 ND (1.4E-7) o, J405-
11/2 R — HO 1S
Cs-137 ND(9.4E-8) > XuEsm
@5 AMRER AR | ARTE HExtte /@ S 3.PCVH A1 V5= FA08-
o Cs-134] 6561 274 Al tHH
¥ AMEZ4{E 2.1E-7 1.8E-7 o187 | 4401 ]
: RTIFE CAMAUERFR A9 AMC .
(2) AmFEERERE : 1.0E4m3/h RIIPEE IANRIEERR AN =W
2 SHEFIFZEDOROEDA-5"
2. FAODRKREIRTT" 0-79M° }I DR 3. PCVi A&7 4
(1) 9" AMAIERESR (BfiBg/cm3) (1) 5" ZANAERER &5 AMISME (BfIBg/cm3)
RWE | i BEBHAD eme | i OPCVh 2B o35 | POVAAEEVRTAMA
Cs—134 4.6E-6 e i YATLHE k) ARFEH{EBq/cm?)
11/2 - 11/5 Cs—134 ND(1.2E-6) Kr—85 3.8E1
Cs-137 4.5E-5 Cs—137 ND(1.3E-6) :
(2) RRRREFM : 4.882m>/h @y ANERSM | AMTY R D/Q
s _ _ Cs-134 1.9E0
FAMEZHE 6.2E~7 1.5E-6 o T

(2) BETIRERER  1.5E1m3/h

4. BuH =l

BES AR O+ BB U 1-7IMC MNDBERI(Cs-134) = 1.8E-7 x 6.5E-1 x 1.0E4 X1E6 + 4.6E-6 x 4.8E2 x1E6 = 3.4E3Bq/Bk%

BER A O+ BRI U 1-PIMC MhDBERI(Cs-137) = 1.8E-7 x 4.4E-1 x 1.0E4 X1E6 + 4.5E-5 x 4.8E2 x1E6 = 2.2E4Bq/Bki

PCVH* AEIBYATA(Cs-134) = 1.5E-6 x 1.9E0 x 1.5E1 x1E6 = 4.4E1Bq/Bsi%

PCVH" A&IEYA7A(Cs-137) = 1.5E-6 x 2.1E0 x 1.5E1 x1E6 = 4.7E1Bq/Bsi%

PCVH* AEIBYATA(Kr) = 3.8E1 x 1.5E1 x1E6 = 5.5E8Bq/BS

PCVH* ABIBIATA(Kr &I < R E) = 5.5E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 5.1E-6mSv/4E
IRELIEDES £, S5t —BULRWEENBDET,



2.2 2 SHOKHEE

ARTOREERRD : 12 AR L T 1E 2050 T=PCO
1. HESEs (R .
(1) 9 AMAESRSR &5 AMIME (BAIBq/cm3) 2. FIODIRRER T 0-79MC RNDFRFE
BIA | E | OmmREmO 1
Cs-134 ND (1.4E-7) [._T ..................................................... J405-
11/2 Y S Giem| LHES
Cs-137 ND(9.4E-8) > X im
@y AMEERHART [ HRTEH Bttt D/@ P peess 3.PCVh AT TN T8
— Cs-134 | 6.5E-1 YA7h Al HO
¥ AMEZSME 21E-7 1.8E-7 e e

(2) ArHxEs

e @ 1.0E4m3/h

2.FODERERT 7 0-79M° #DERI
(1) 5 AMRITESRER (BEfiIBg/cm3)

R A #%iE B AD
Cs-134 9.5E-6
11/21
Cs-137 9.5E-5

(2) BmEER

4. Bt EsF

HERUERBH O+ BAODBRRI R U7 0-7IM° 2IDBRE(Cs-134)
PERE R O+ OO R UG 0-79M° DR (Cs-137)

S : 4.8E2m3/h

PCVh* AEHEIA7A(Cs-134)
PCVH" AEHIA71(Cs-137)
PCVH* &Y A7 h(Kr)

PCVI ABHRY A7 MKrild < #RE)

3. PCVi A&7 4

RFIFERE

S ANAERPR  AYAMIY mIqls-

2 SHREFIFZEDOROEDA-5"

(1) 5 ANAITERER &5 AMZHME (B{iZBg/cm?3)
% AMRERHAR ARETH Hxtte ©/Q@

(2) BEIRERR  1.5E1m3/h

—

E-7 x 6.
-7 X 4.
6 x 1.9E0
6 X

{1 T TR L
VW=
wooun

E
E-
E1 x 1.5E1
E

x 1.5E1 x1E6

2.1EO0 x 1.5E1 x1E6

X1E6

IRESMEDES £,

5E-1 x 1.0E4 X1E6 + 9.5E-6 x 4.8E2 x1E6
4E-1 x 1.0E4 x1E6 + 9.5E-5 x 4.8E2 x1E6

8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E3

= 5.7E3Bq/Bki
= 4.6E4Bq/bEKiE
4.4E1Bq/BsE
4.7E1Bq/BEE
5.5E8Bq/BF

= 5.1E-6mSv/fE

BEN—HURWEEN S DET.

2.3 3SHEOBEESHE (1)

T=PCO

4 JARIEH U/ —BEssdi

1. EFIFIELEP
(1) 5 ANAITERSR &5 AMIMME (BEIBg/cm3)
FWE | ®%iE O
Cs-134 6.0E-7
/9 I"esa7 5.4E-6
@y AMEEHARE | BREIFEY | MExtt /@
4 Ab Cs—134 | 5.8E-2
4@ (R85 ATE6 o 137 | 5.3E-1

(2) AEmRE

T4 : 1.9E2m3/h

(2018.11. 1IRFEDFRREAKL D ZSQFEESE(5.3E-2m3/s) = 5Hh)

2. HERI\vF

ABEEN—ESEFRD
5 AMZHIDfEZE IR

]

- T4~
- | A A| HO
I S iy

.i?ﬁ#ﬁ&tﬂ U/ (&R

[RFIFEE

3.PCVH AEIEIATA

7405~
HO

S ANRIERFT  AYAMIY  m 8-
3 EHETFIFEEDROSDA-5"

3. PCVI 2EHYA7A

(1) 9 AMAITERR &5 AMIME (BAIBg/cm?3) (1) 9 AMBIERZR &5 AMIME (BAIBg/cm?3)
RIA| %@ | O#HFwTF BRIRE | %38 |OPCVIAEIYATAMA | | 4pep PCVH AEHEYATAHH
Cs-134| ND(1.1E-7) 11/9 Cs—134 ND(1.5E-6) ﬁFﬂﬁzFigﬂE(Bq/Cms)
/9 Teca7] 16k Cs-137 1.26-6 Kr-85 4.2E1
Q@ AMEEUHARS | ARFE| MExtk D/Q @ AMEEHARE | AREITFH | Xt /@
Ak Cs-134] 192 | | #'&F Cs—-134] 9.4E-2
To44E S7E-6 40B-6 o 37| 2761 | |- 1.7E-5 16E=5 1o 377362

(2) Bl : 2.7E3m3/h

(2) AMTIR

=fEER : 1.8E1m3/h




2.3 3SHEOBRBESHE (2)

T=PCO

4. RARIERL U RN -F5hE
(1) 5 2NRIERESR (B{IBg/cm3)

FmAB | #E | OFKEEAD (D% AMREUHARE| ARMTH HExtt @/Q
Cs—134 ND(1.0E-7) AT _ . Cs—134 | 8.5E-3
11/9 S FAMEZHE 1.2E-5 5.1E-6 e o
Cs-137 2.2E-7
(2) BRIM®RZETME : 4.1E2m3/h
5. RRRER U RN -BESESm
(1) 5 ANAIEFRR LS AMZ5E (BfIBg/cm3)
ROE | #iE | OFKEEHD (% AMRERHAE| AT Rt @/@
Cs-134 ND(1.0E-7 . — - - Cs—134 2.2E-2
| (1.0E-7) YAMEZ4E |  48E-6 48E-6 e Ty
Cs-137 ND(7.1E-8)

(2) Af#xsmieE : 3.0e4m3/h

6. B E R

[RFIFIE B+ RN F +IARERE U AN - PR + AR U R A/ \—HERER R (Cs-134)
= 4.1E-6 x 5.8E-2 x 1.9E2 x1E6+ 4.0E-6 x 1.9E-2 x 2.7E3 X1E6
.1E-6 x 8.5E-3 x 4.1E2 X1E6 +4.8E-6 x 2.2E-2 X 3.0E4 X 1E6

+5
[RFIFIE_EED-+HER5\y F+RARTERE U AN IR R+ RN EREE U A 0/ \—HERE% i (Cs-137)
4.1E-6 x 5.3E-1 x 1.9E2 x1E6+ 4.0E-6 x 2.7E-1 x 2.7E3 x1E6

+ 5.1E-6 x 1.9E-2 x 4.1E2 x1E6+ 4.8E-6 x 1.5E-2 x 3.0E4 X1E6

PCVS® AEIBYA7A(Cs-134)
PCVH® AEZIBYA74(Cs-137)

PCVH® AR AFA(Kr)

PCVI" AEIRIATA(Krg(E < HRE)

1.6E-5 x 9.4E-2 x 1.8E1 x1E6
1.6E-5 x 7.3E-2 x 1.8E1 x1E6
4.2E1 x 1.8E1 x1E6

7.8E8 x24 x365 x3.0E-19 x0.0022/0.5 x1E3

3.4E3Bq/Bk

5.5E3Bq/BK
2.8E1Bq/B5RiE
2.1E1Bq/B¥
7.8E8Bq/B%

= 9.0E-6mSv/£E

IREMEDHS £, SEtH—RURWBEENHDET,

2.4 4 SHEORLEHE

T=PCO

1. PARIERE U BN -BEiRE
(1) 5 ANAIERER (BfiIBg/cm?3)

BIE| @ | SFPERE 7*;;;&';% @bn— L
/12 o T T NDG e 8 | ND(Soe | LENELA
PANIERRL D, REBHEA &2 EFERA
@ AMEEER  BRIEY fastte /@
SAESE | X o

XIXNEZSYBRERECHVNT - IR,
R1EINS X MATEFER K DS 3T,

(2) BRIRRETE : 4.1E3m3/h

2. FARIERE U RN -HESEs s
(1) 5 AMNAERER &5 AMIME (BEfIBg/cm3)

5 AMRERZ{Y
(37 FR)

T4~ 7405~
f AQ HO
>

RFIFEE

2. PARIERG LRI -HEus i

SANAEEFT  AYAMIS mIql-

4 SHRFIFZEOROSDN-5"

(2) BEHERHEERE : 5.0E4m3/h

3. IS

BRRHERE U AN -BRRE -+ PARHER I U AN -BERER MR (Cs-134)
= 1.3E-7 x 4.1E3 x1E6 + 1.4E-7 x2.6E-2 x 5.0E4 x1E6= 7.3E2Bq/KEKih
PRRIERH U AN - B+ AR R U AN - B (Cs-137)
= 9.2E-8 x 4.1E3 x1E6 + 1.4E-7 x1.9E-2 x 5.0E4 x1E6= 5.1E2Bq/KeKi
IR EE L, St —BURWMEEN B DET,

RIE | #E | OBS®RFEHD Q% AMREHIR AR sttt ©/Q
Cs—134 ND(1.3E-8 P - _ _ Cs—134 2.6E-2

T | (I3E-8) | |4AME=4fE | 5267 1467 e
Cs—137 ND(1.0E-8)



&&1

ST A A —

T=PCO

- B 1EIOZESPERSTHEMERENERESERS X NEZIDT—Ih SiEREEERUEESPR
S EIRE Z i

—_— BRI RANEZSIDT -5

STEP1 ARIDEHKRASRXANEZSID ML > REHE:R
XaERESY A N EZA L,
PRDT=HHIE < FHA(CERATERU

4/1 4/30

STEP2 A 1EIQZESPHSTEMERENEMEE ERSI R FEZFDEZLLE

-5l 4AR8H(CH 1 [BlDZE

S[HPRESTEMBERERE - - - O ® : ZEXHETEYI IR RIERSSR

—1%iEE (Cs134. 137) (T —INEEND ®  4AFSHDEFHI A NEZFT—4
HH%;’ZUODL%JLQZ |\:E_90)4E¢&6E - @ A Y
- LEE 2 DOF—H DL Al 3O DF-+t>--t, 9  emmrnaa,
o o4+ AERILE
OB tE=OZ=EHRETENERE S @Y X MEZYDfE . 0=0/0
4/8 e

STEP3

iRt E B E U =S P RaY SR E 7 S

- EREEREUCERP RS ERRE
— L%}ugz |\:E QT A

- EHRA AN EZYDT —F(COBMEZERD T

ER Mt EER U ER ST ERE

T ‘ %)X@D

»

278 730
10
£2E2 1 SHEROREEFME T=PCO
S5
EAREIIAE, RERSIEE, BEERREH SHETRDS.
STEA)

118308 1Bt/ 2.2m/s

mF

Vo

P1

P4
V6(P6=0)

| l]g%@

P
EFiFEE

(FmEED

|1

e dl
s2 I

S4
v (% \vF ")
P3

P2

VO : SA SRR (m/s)
V1:EERRH ARRE(m/s)
V2 ERH ARE (m/s)
V3: EE i H ARE(m/s)
V4 EERH ARZE(m/s)
V5: ER T ARE (m/s)
V6: R H ARE (m/s)
P1: ERBIE S LR (Pa)
P2: FHREIE A (dLR) (Pa)
P3: EFRBIE S (FER) (Pa)
P4: TiREIE S (FR) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE /1 (0Pa)
P:EERWNIE 51 (Pa)

S1: #88/ \wFIERIEE (m?)
S2:R/BIEEFREMOERE (m)
S3:R/BZERBOEME (m)

P5 Tve
RRFRE |
(TEE) |
aeame [ |—|( BAD"E")
7/ 7

/

S4:R/BRYIA O4RE (m®)
0 ERBE (ke/m°)

C1: EEFREEL R LA

C2: EEREEL R T )

C3: EE FRE(FE R LA

C4: RE (TR T )

C5: BE R ¥( L EER)

¢ RIERZER

11



52&2

1 SHEIE R OiRR Rl T=PCO

REEVET HE, Ll TRAIDEAIZ xwtb V&b,

ERAIAER) :P1=C1 x o xV0"2/(2g) (1)
Tl (LA :P2=C2 X p XV0"2/(28) =+ (2)
AN (FER) :P3=C3x p xV0™2/(2g) -+ (3)
THREI(FR) :P4=CAx p XV02/(2) +++(4)
LmE#H :P5=C5% p xV0"2/(2g)  +++(5)

REZP. IHRMBOERREES LT5E

P1-P=¢ x p xV1°2/(2g) -+ (6)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g) e (7)
P3-P=¢ X p xV3°2/(2g) +(8)
P-P4=¢ x p xV4°2/(2g) - (9)
P-P5=¢ X p X V572/(2g) +++(10)
P6-P=¢ x p xV6°2/(2g) s (11)

ERREAZDIRNATVRRKE

(V1 X S4+V3 X S2+V6 X §3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

ERERDDEETYIETDE
Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 X §3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6IZ(6), (7), (8), (9), (10), UN)RICKY, POBKLDOT, IYIAEOIZEELSIC

POEERET S
\ C1 C2 C3 C4 C5 ¢ 14
(m/s) (kg/m%)
217 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
25.48 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 3
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.230109 | -0.14382 | 0.028764 | -0.14382 | -0.11505 0 -0.11501
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.68 0.49 1.08 0.49 0.02 0.97 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN  RA
OUT: it

bk 1,650 m3/h 12

5&2

1 SHIE R ORR Rl T=PCO

BT EOfmREFE (—45)

T 118298 118308 12818 12628 12A38 12848 12858
B BSR | RRE | EE BER | RRE | EE BER | MR | A BER | RRE | EE BER | RERE | EE BER | RERE | RE BERY | iRRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 0.7 03 305 00 0.0 0 14 6.7 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0
wILEE | 10 13 682 12 27 802 19 6.5 00 00 00 00 00 00 00 00
Bl aic): 13 0.5 953 17 8.0 1226 17 20 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0 00 00
JedtER | 25 70 1,924 22 6.7 1,650 17 02 00 00 00 00 00 00 00 00
E3:) 39 42 2941 23 17 1,743 17 05 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtwmE | 36 35 2,754 19 07 1,408 06 02 00 00 00 00 00 00 00 00
LER 29 22 2,046 19 05 1,382 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRA 00 00 0 20 03 1316 08 02 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
HE 00 00 0 06 02 282 18 02 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 00 00 0 00 00 0 18 02 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
HRE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MRRA 0.0 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
A 25 02 1175 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
WEER | 17 10 799 12 05 580 06 02 00 00 00 00 00 00 00 00
o) 09 15 418 1.1 0.7 505 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00 0.0 00 00
wmmEE | 07 12 336 09 02 423 09 37 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RREE ‘ 43,296 28,658 0 0 0 0 0
(m3)

165 BDOTIRELEN SHREZREDL S (CFHl I B.

/ﬁ/&% =&

ST S Pl 1

11~  11/7|11/8  ~ 11/14[11/15  ~ 11/21[11/22  ~ 11/28[11/29 ~ 11/30| [REEBE(m3) | FHERZ M) | RKEEm3/h)

BERRRE
(m3)

170,100 212,090 193,256 183,753 71,955 831,153 720 1,154

IHHAEEL TV A= MO MBI EH AN —BLAESENHS.
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=

=

3 25870770 N RIS OlR 2R 5 T=PCO
HmrsE
REBREIEE, RERSIEE, BEERREH SHETRDS.
STEA)

118308 4tdkfm 2.2m/s

(BEER IR
7
Cj :": P6=0 P4 P6=0
V6 V4 V6
23 s4
(:Esé)l (BPF;ED&H)T 310 55
U P P2
Vi —™ -

REFIFRE

S2
(KMAC"EA")

S6 mmpnar=
vsT

{81 BA D1 A

VO: S RUEE (m/s)

V1 BEH ARE (m/s)

V2: BB ARE(m/s)

V3: BB ARE(m/s)

V4 BE i ARE (m/s)

V5: R ARE(m/s)

V6: R ARE(m/s)

V7 HKRIE (m/s)

P1: EiRABIE A (L) (Pa)

P2: FHRAIE S (F) (Pa)

P3: LiR{RIE 1 (F8) (Pa)

P4: FiHRMBIE N () (Pa)

P5: [KEE 71 (Pa)
P6:T/BMAIE /1 (0Pa)
P:ZENEH (Pa)

S1:EE AEMOERE (M)

S2: KMk A OB O & (m?)

S3: BPISRIE T (m?)
S4:R/BZEF(FL) BN EHE (m?)
S5 FE{AIBI O A== 4L 1B O T3S (m?)
S6: PRI B O AT FE 4B O @ 3E (m?)
S7: FE IR O AT AR B O RS (m?)
S8 F{AIBI O AT FR &R O E3E (m)
S9: IR O #T= £ SPBIO @ (m?)
S10: BER A I ERE (m?)

0 EREE (ke/m°)

C1: AEREKAL)

C2: RIERH(E

SN =

=

ENQNREN XY

) J [ 1 ’*’\/” T 03: REF ()
/ C4: AEREB(R)
TR
RIFER C5: BE R (R E)
¢ RARER RS 14
= 4 N o 21N N=N: b3z -
£&3 28I 00— MR LURREODIRERETh T=PCO
BEEVETHE, LTRA TREDEAERDESYELS,
EFEI(AL) :P1=C1 x p X V0"2/(2g) == (1)
THAI(R) :P2=C2 X p XV0"2/(2g) = (2)
L3748 (F8) :P3=C3 X p X V0"2/(2¢) == (3)
TFRAAI(3R) :P4=C4 x p xV072/(2g) <+ (4)
73] :P5=C5 X p XV072/(2g) -+ (5)
HNEZEP, BRSOERREES L5
P1-P=¢ x p XV172/(2g) <+ (6)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g) == (7)
P3-P=¢ x p xV372/(2g) ---(8)
P-P4=¢ x p XV4°2/(2g) =+ (9)
P5-P=¢ X p X V572/(2g) =+ (10)
P6-P=¢ X p xV672/(2g) == (11)
TERREABDTRNTVRAK(E
(V1 X 85+V3 X (S1+S2+S6)+V5 X (S8+S9)+V6 X S4) X 3600=(V2 X S7+V4 X S3+V7 x S10) x 3600
EREEDDEEY 1ETDHE
Y=(V1 X S5+V3 X (S1+S2+S6)+V5 X (S8+S9)+V6 X S4) X 3600~-(V2 x S7+V4 X S3+V7 x S10) X 3600
V1~VBIE(6) ~(11)I2&kY, POBKLEDT. IY INERIZRELIICPOELRAET S
Vo c1 c2 c3 c4 c5 & o
(m/s) (kg/m®)
217 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 s7 S8 S9 S10
(m®) (m?) (m) (m®) (m? (m) (m®) (m?) (m) )
2.075 0.000 0.340 0.370 0.010 0.230 1.124 0.001 0.000 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.230109 [ -0.14382 | 0.028764 | -0.14382 | -0.11505 0 -0.1379
Vi V2 V3 \Z V5 V6 \2 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.73 0.22 1.17 0.22 0.43 1.06 5.56 0.00
IN OouT, IN ouT IN IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: Fitt
bRk 1,158 m®/h 15




2E3 25 I 00— 77D N R VSERIOlRS R

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

‘IIEZBEI 118308 12818 12A28 12838 12A48 12858
5 B mRE J::5+: B | RRE | EE B mRE A= B mRE ;53 B | RERE | RE B miRE A B | iRERE
(m/s) | (0 | m3/h) | (m/s) (hr) | m3/h) | (m/s) | () | m3/h) | (m/s) () | m3/h) | (m/s) | (0 | (m3/h) | (m/s) ) | M3 | (m/9) | (0 | (m3/h)
Fic): 0.7 03 0 0.0 00 0 14 6.7 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
i) 10 13 0 12 27 0 19 6.5 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
A8 13 05 0 17 80 873 17 20 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
JtdemER 25 70 2,459 22 6.7 1,158 1.7 0.2 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
Bl 39 42 0 23 1.7 0 1.7 0.5 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
JedbERA 36 35 0 19 0.7 0 06 02 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
ElA ;8 29 22 0 19 05 0 00 0.0 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
FALRE 00 00 0 20 03 0 08 0.2 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0 00 00
A 0.0 00 0 06 02 0 18 02 00 0.0 00 00 00 0.0 00 0.0
HEHRE 0.0 00 0 00 0.0 0 18 0.2 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
ARA 0.0 00 0 0.0 0.0 0 00 0.0 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
MARE 0.0 00 0 0.0 00 0 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
)20 25 02 0 00 0.0 0 00 0.0 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
HARITER 17 10 851 12 05 204 06 0.2 00 00 00 00 00 00 00 00
A 0.9 15 0 1.1 0.7 0 00 0.0 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
TR 0.7 12 0 09 0.2 0 09 37 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
‘ RREE ‘ 18,061 14,807 0 0 [ 0 0
(m3)
any—3 = s N —N: Exd 2 = [—=i
16 IBDOFIRERNSERZREDX D (CFHET D,
NN E=PAN
mEESET
FHm AR 1/1 ~ 1/7 | 1178~ 11/14|11/15  ~  11/21|11/22  ~ 11/28|11/29 ~ 11/30| RHAEEEHm3) FF o R AR (h) RRE(m3/h)
’@FE?;@;EE 49,161 92,263 49,435 118,401 32,869 342,129 720 475
TEAIIBEL TB - REOMIBIZ L BEH A — BBV B DS,
16

N

288 =

£E4 3SHRTFIFERMS v FORRE

=i

T=PCO

B ilprs
ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)
118308 1Bt/ 2.2m/s

mE"

P4
V6 v V6
(P6=0)] ) (P6=0)
S3 S3
| cem =)
ﬁ, P )
P1 REFFERE E)
(PEE)
INVTF
e U KAL)
¢ ﬁ GERRRE)
2 1 St
VO V3
P3
P5 Tvs
RrFeE | |
(CER |

cemmrEn [ A DB
7

VO:
(BRI ARZE(m/s)
V2:
V3:
V4
V5:
V6:
c EFRBIEA (AE) (Pa)
P2:
P3:
P4:
P5:
:T/BRE 71 (0Pa)

)

P

P6

SARUER (m/s)

BEREARE(m/s)
EERRHEARE(m/s)
BEREARZE(m/s)
EBERHEARE(m/s)
EBERHEARE(m/s)

TREIES (F) (Pa)
ERBIEH (F) (Pa)
TREIES (R) (Pa)
LEAES (Pa)

P:ZENE A (Pa)

S

S2:
S3:
SR\ TR EE (m”)
(EREE (ke/m°)
(REFREAL)

RE R

| BE R (T
(RERBGER)
(REFHRE(LEEE)

S4
o

Ci1
C2
C
C
C

w

a

¢

>

:R/BRYIHEA O EFE (m?)
R/BIEH AEBA®ERE (m?)

R/BZEFEMAOERE (m?)

HREHRE

17




=

=

Z4 3 SHRFIFERKSS v FORmEEE

T=PCO

REEVETHE, Ll FREIOEHE ﬁ@&fb")tfééu

ERAEIGL) -

Tl ()
e (FE)
TRl (R
EmEE

P1=C1X p xV0°2/(2g)
:P2=C2 x p xV0"2/(2g)
:P3=C3 x p xV0"2/(2g)
:P4=C4 x p xV02/(2g)
:P5=C5 % p XV0"2/(2g)

MIEZP. [RRBOERRHEES 5L

P1-P=¢ X o XV172/(2g)
P-P2=¢ X p xV272/(2g)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2g)
P-P4=¢ x p xV472/(2g)
P-P5=¢ X p X V572/(2g)
P6-P=¢ x p xV672/(2g)

ZEREAZEDYRNTVRK(F

(V1

EDEEDDEETY1ETDHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600—(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

= (1)

@)
-+(3)
e (4)
-+ (5)

-+ (8)
e (7)
-+ (8)
-+(9)
-+ (10)
o (11)

X 0+V3 X (§1+82)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~V6IE(6) ~ (1) RIZkY, PO T, IYIAEOIZHRDELSIC

POEZRET
Vo cl c2 c3 c4 c5 & 0
(m/s) (kg/m%)
217 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.230109 | -0.14382 | 0.028764 | -0.14382 | -0.11505 0 -0.00312
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.38 1.07 0.51 1.07 0.96 0.16 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN HRA
OUT: it
WA E 3,476 m®/h 18
e SHIRFIFZEREREL v FORERT =
SE4 3 SHEFIRERE )\ F DR 35T =
3E = N=N: =) J—
B EDmREHE (—H51)
) 118298 118308 12818 12828 12A38 12848 12858
RE 5] mRE A& Bl RRE AE B RRE RE B RRE A 5 RARE R B5RA RRE RE BR  RARE
(m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) i (m3/h)
TR 07 03 1,042 00 00 0 14 67 00 00 00 00 00 00 00 00
FwRER | 10 13 1,664 12 27 1,955 19 65 00 00 00 00 00 00 00 00
i) 13 05 2,138 1.7 80 2,750 1.7 20 00 0.0 00 00 00 00 00 00
LrER | 25 70 4,055 22 6.7 3476 17 02 00 00 00 00 00 00 00 00
JLE 39 42 6,197 23 17 3673 17 05 00 00 00 00 00 00 00 00
drER | 36 35 5804 19 07 2,967 06 02 00 00 00 00 00 00 00 00
A 29 22 4,589 19 05 3,101 0.0 00 00 0.0 00 00 00 00 00 00
FRA 00 00 0 20 03 3,208 08 02 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 00 00 0 06 02 962 18 02 00 00 00 00 00 00 00 00
HERE 00 00 0 0.0 0.0 0 18 02 0.0 0.0 00 0.0 00 00 00 00
FRA 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FRRE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
R 25 02 4010 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mmER | 17 10 2,727 12 05 1,978 06 02 00 00 00 00 00 00 00 00
R 09 15 1426 11 07 1724 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FEEAEE 0.7 12 1,146 09 0.2 1,443 09 37 0.0 0.0 00 00 00 00 00 00
‘ ;E;%E’; ‘ 94974 63,646 0 0 0 ] ]
m3)
L f—
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
/IFT?/&% l:l a
BaECD na o~ /7 18~ 1141115~ /21| 11/22 ~  11/28[11/29  ~  11/30| WEEEEMI) | FHENRHM®N) RIRE(m3/h)
EFE?;E;?E 394,143 491,416 449,796 440,921 158,619 1,934,895 720 2,687

HAEEL TNDI=H RHOMIEISLDHEA—BLEVMEED HD.
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£E£5 3 SHERBERL URD/ (—OREER T=PCO

ST
MRS (FHMEIER, BEANEE. REEERENSHETKRD D,
st

118308 dJtdt/m 2.2m/s
VO : 4F SUELE (m/s)
V1: /A —N5E A RE (m/s)
C:, i o4 V2: AN =PI AR (m/s)
2 Tva V3: HA— R A RE (m/s)
V4 : H\—RAFHE ARRE (m/s)
o1 3 V5 : /8 —NFE A ESE (m/s)
p V6 : HESEE (m/s)
AN Hi— — V2 P H/\—HEH (Pa)
P P2 P1: EFRBIE A (AL) (Pa)
_ P2: TiRIE 5 (F) (Pa)
%ﬁ“‘é" P3: L FRMAIE 51 (78) (Pa)
P4 FHAIE S (3) (Pa)

P5: E FERE A (Pa)
& V6 [8»— S1: AN\—IEREE (m?)
Vo (HEE) S4 TV3 S2: 73/ (—B%:Fﬂﬁﬁiﬁ (mz)
s7 P3 S3: H/A—[ERIEE (m?)
S4: 7 A—RRETE (m®)
S5: /A —RHER AR EHE (m?)
P5 S6: i —2ERMEREIE#E (m?)
ST HERSA IMEAOERE (m?)
S5 V5 0 ERFE (ke/m)
S Cl: AEFHUA LA ()
P C2: REFRE(ATHI(FE))
h3 C3: EE (A LAI(F))
C4: AEFRE(ATRI(E))
vsT <7§Effrxsﬁngn> C5: RERE(LETER
¢ TARIBRRE

—_

-

N

P5

N

£E£5 3SHERBERE URD/ (—OiRRERh T=PCO

REEVETHE. LRl TRADEHFRDEEYEL S,

FEI (L) :P1=C1 x p X V0"2/(2g) cee (1)
TR () :P2=C2 x p X V0"2/(2g) --(2)
L 3R4EI (78) :P3=C3 x p X V0"2/(2¢g) . (3)
TR () :P4=C4 x p xV0"2/(2g) s (4)
LEE  :P5=C5x p X V0"2/(2g) .. (5)

REZP. RO ERRIEE S LT85

P1-P=¢ X p xV1°2/(2g) -+ (6)
P2-P=¢ X p xV2°2/(2¢) < (7)
P3-P=¢ X p xV3°2/(2g) - (8)
P4-P=¢ X p XV472/(2g) =+ (9)
P5-P=¢ X p XV5°2/(2g) === (10)

ZERHEAZRDYR/NTVRAR(F
(V1 X S1+V2 X §3+V3 X S4+V4 X §2+V5 X (S5+S6)) X 3600=V6 X S7 X 3600

EDEFEDDEEYIESTHE
Y=(V1 X S1+V2 X §3+V3 X S$4+V4 X S2+V5 X (§5+56)) x 3600-V6 X S7 X 3600

V1,V2, V3, V4, V5(E(6), (7), (8), (9), (NO)RIZ&Y, POBKEOT, IYIHERITHD LSS

POEZRET
Vo (93] G2 C3 23 C5 4 0
(m/s) (kg/m®)
217 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4 S5 S6 S7
(m?) (m?) (m?) (m?) (m) (m?) (m?)
2.56 0.41 256 0.41 0.36 447 4.76
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)

0.230109 | -0.14382 | 0.028764 | -0.14382 | —0.11505 [ —0.15072

\2l V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m%/h)
1.76 0.24 1.21 0.24 0.54 1.75 0.00
IN IN IN IN IN OUTHER) OK
XIN A
OUT: i

min i 0 m*h



£E5

3 SHRRERE U A/ \— DR

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

T 11A298 11/308 12818 12A28 12A30 12848 12850
BE B RRE BRE B5RA mRE BE B RRE RE B mRE BE i) RRE BE B RRE BE B | R
(m/s) (r) | (m3/m) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
il 07 03 0 00 00 0 14 6.7 00 00 00 00 00 00 00 00
FELFER 10 13 0 12 27 0 19 6.5 00 0.0 00 00 00 0.0 00 00
JtER 13 05 0 1.7 80 0 17 20 00 0.0 00 00 00 0.0 00 0.0
JedtER | 25 70 636 22 6.7 0 17 02 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 39 42 0 23 17 0 17 05 00 00 00 00 00 00 00 00
El#1A 3 36 35 7.092 19 07 0 0.6 02 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
SRR 29 22 1,792 19 05 0 00 00 00 0.0 00 00 00 0.0 00 00
RILHE | 00 00 0 20 03 0 08 02 00 00 00 00 00 00 00 00
WA 00 00 0 06 02 0 18 02 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 00 00 0 00 00 0 18 02 00 00 00 00 00 00 00 00
MR 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
IR 00 00 0 00 00 0 00 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00 00 00
R 25 02 0 00 00 0 00 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
mmEa | 17 10 0 12 05 0 06 02 00 00 00 00 00 00 00 00
i) 09 15 0 11 07 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 0.7 12 0 09 02 0 09 37 00 0.0 00 00 00 0.0 00 00
RS
‘ od) ‘ 33,157 0 ] 0 0 ]
L f— = ~ N —N: Exd 2 = |—=i
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
N=NE—PAN]
mEESET
SRR 11 ~ /7| 11/8 o~ 1141115~ 11/21|11/22 ~  11/28[11/29 ~ 11/30| WEBEFHmMI) | FHER RN ®iRHE(m3/h)
)@Fa:]fsi)ii 22,604 84,087 103,682 53,533 33,157 297,063 720 413
SEHIEEL T REDRIBISESHE N —BLEVNEEDHD,
22

£E£6 4SHERMIREURD/ (—DFRER

el

T=PCO

ST
ZERUMRE (FHEIER, BEANEE. REEERENSHETRDD.
st

118308 d1tdkfm 2.2m/s

(O

P4
Tva
s2
Vi P
RN st HA— 2
P2
RERAED ——@
A% ~ s4 )
RFFER
V3
b 1
Vo
P
V5 Hin—
REAEHNS
3175 FA DRt A
P5=0
RFFEE
/

VO : S FURE (m/s)

V1 AN—R TR ABGE (m/s)
V2: W/ A—RFEE A BGE (m/s)
V3: AN —RFRE ARE (m/s)
V4: 78— R A RE (m/s)
V5: D/ A—R T A EGE (m/s)
P: H/N\—REH (Pa)

P1: EFRBIES ALR) (Pa)

P2: FiRBIE S (ALR) (Pa)

P3: EREIES (FR) (Pa)

P4: FiRBEIE S (FR) (Pa)
P5:R/BIE 71 (0Pa)
S1:AN—RREHE (m?)

S2: HN—IEREIETE (m®)

S3: HN—EREE (m?)

S4: HN—ERIERE (m?)

S5: R KIBISEM A EE (m)
0 TERFE (ke/m°)

C1: BEHREGELE L)

C2: RERHCELR TH)

C3: B =% (TR LA

C4: BE (TR T

& RAKIE R

BN =

BN =

w N
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£E£6 4 SHERBERE URD/ (—ORRERh

REEVETHE. LRAL TRADENIZRDEEYEL D,

T=PCO

N

ERBIAER) :P1=C1 X p XxV0"2/(2g)  *++(1)
TRAI(LR) :P2=C2x p xV0"2/(2g) ++-(2)
I (FER) :P3=C3 x p xV0™2/(2g) -+ (3)
THE (TR :P4=C4 x p xV0"2/(2g) ---(4)
HEEP. IR SO ERRHE S £T5E
P1-P=¢ X p xV172/(2g) .- (5)
P-P2=¢ X p XV2"2/(2g) ..o (6)
P3-P=¢ X p X V372/(2¢) e (7)
P-P4=¢ x p xV4°2/(2g) . (8)
P5-P=¢ X p XV5°2/(2g) .+ (9)

EEREAZBOTRNTVZRHKF
(V1 X 81+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDERDOEEY1ETHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600—-(V2 X S3+V4 X §2) x 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(5), (6), (7), (8), (9)RI=kY, POREKADT, NYIAERIZAEL LSS

POIEZRETS
Vo C1 C2 C3 C4 4 o
(m/s) (kg/m°)
217 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
L (m) (m?) (m?) (m) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.230109 [ -0.14382 | 0.028764 | —0.14382 0 -0.00099
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.37 1.08 0.49 1.08 0.09 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT:
RA®E 4,907 m/h 24
BE6 4 SHIRES \— D T=PCO
= 6 4 *FE% HR bﬁﬁjj}\ O)/==/ ’—n—‘n:l: I-ﬂi —
3E = N=N:zc = —
B EDRETE (—151)
) 118298 118308 12A18 12A28 12438 12848 12858
):5:4 B ] RRE 554 B ] RRE RE B TREE R B il RRE R B il RRE AE ] TR AR BR | RARE
(m/s) () | m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) : (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h)
i 07 03 1,767 00 00 0 14 6.7 00 00 00 00 00 00 00 00
[igleic) 2 1.0 13 2357 12 27 2768 19 6.5 00 00 00 00 0.0 00 0.0 00
JLER 13 05 3028 17 80 3894 17 20 00 00 00 00 00 00 00 00
JedemER 25 70 5724 22 6.7 4907 1.7 02 00 00 00 00 0.0 0.0 0.0 00
EA: 39 42 12,148 23 17 7,200 17 05 00 00 00 00 00 00 00 00
JtiFEE | 36 35 8193 19 07 4188 06 02 00 00 00 00 00 00 00 00
E3-4: 4 29 22 6,499 19 05 4391 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRE 00 00 0 20 03 4543 08 02 00 00 00 00 00 00 0.0 00
A 0.0 00 0 06 02 1,631 18 02 00 00 00 00 0.0 00 0.0 00
=EHEA | 00 00 0 00 00 0 18 02 00 00 00 00 00 00 00 00
FRAE 0.0 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 0.0 00 0.0 00
mEEA | 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
[ 25 02 7,824 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 17 10 3,805 12 05 2,761 06 02 00 00 00 00 0.0 00 0.0 00
[ 09 15 1,995 1.1 07 2413 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
ik 0.7 12 1,603 09 02 2,020 09 37 00 00 00 00 0.0 0.0 0.0 00
‘ mAEE ‘ 148,660 93345 0 0 0 0
(m3)
Ay = s e —N: Ex7d s — |—=
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
N=NE—PaN
MEESE
ST A Rl 1/1 ~ 1/7 | 11/8 ~  11/14 | 11/15  ~  11/21 [11/22  ~ 11/28|11/29 ~ 11/30| WHEEEFHM3) | FEME RN @iEE(m3/h)
ﬂrﬁ?i;)ﬁg 613,063 757,605 685,959 664,202 242,005 2,962,834 720 4,115

EMEEL TV S REBOMIEICLSH AN —BLEVNE AL HD.

25



=

=

N

Z7 EZHUIORASRUBHIBERSY I NEZSYD LR

T=PCO

g vl
o KWL TRE.
RS ESE( 18/11/1  ~ 18/11/30 )
# 8
S
X 6
¢
I 4
AN
2 2L —
<
1d [ T ymem— ? '
1/1 11/8 11/15 11/22 11/29
EMP-1 EMP-2 MP-3 EMP-4 HMP-5 EMP-6 EMP-7 MP-8
N = N :ﬂﬂ == “n—‘ﬂr—'—|
0 KER FRIFILK., KEETEE,
00001 BB SRS X NECISRE (18/11/1~  18/11/30)
E
N
= EIRHTENE 0.00001A ILI/cm3 (Y7 A134DERREDF 5 DIE)
:'5 0.00001
g
i
& i .
B 0.000001 ,nflJL;,.,,lE&_Lr,,LxLLA_I_J_L'. x T 1 i P S v il uJ_LJL, | T 1 t nk
11/1 11/8 11/15 11/22 11/29
‘ ——MP1iffE ——MP2ififE MP3ifE 65 MP4ififE MPSifEfE MP6IEHE MP7if65 —-MP8ILHE

26




